

Пока горит свеча

Мемориальный комплекс на кладбище в Редакове, посвященный новокузнецанам, погибшим в Великой Отечественной войне, пополнится еще двумя памятными досками.

На них будет увековечена память двадцати воинов 237-й стрелковой дивизии, которая, напомним, формировалась в том числе и в наших краях. Имена погибших жителей Сталинска-Новокузнецка и других близлежащих городов и поселков продолжают восстанавливать ребята из поискового отряда “Сибиряк”.

Акция “Свеча памяти”, в рамках которой состоится открытие мемориальных досок, запланирована на 21 июня.